

滥情

“妻妾”携手共挺骗子“老公”

一个老婆三个情人两个女友



一般情况下，男人无法和分居的老婆、现在的女友，还有两个老相好共处一室。不过，美国大富豪艾伦·斯坦福“做到了”，这一幕发生在他受审的法庭上。今年6月，斯坦福因涉嫌欺诈80亿美元被捕，不准保释。最近两次出庭，他的新欢旧爱都携起手来，承诺“一起为斯坦福先生抗争”。

“亲友团”震惊检察官

59岁的艾伦·斯坦福不但在商场上好运连连，几十年来还一直艳福不断。他总共有两个分居的妻子、三个为他生儿育女的婚外情人以及两个女友。他的女人们住在价值数百万美元的豪宅里，过着奢华的生活。

斯坦福因涉嫌巨额欺诈被捕后不准保释，最近已两次在休斯敦出庭受审。审讯时，斯坦福的父母和他的四位新欢旧爱一道出现在法庭上。斯坦福的律师迪克·狄格林说，这个“大家庭”宣称要携手支持斯坦福，推翻法院不许保释的决定，她们承诺“一起为斯坦福先生抗争”。

“在这样的案子里，亲友团出席法庭并不是什么新鲜事。”前联邦检察官道格拉斯·伯恩斯说，“可是成员构成是这样的家庭还很少见。”

巨骗得意“有人爱我”

这些女人们看起来关系

很好，她们耐心地听了数个小时的审讯，并在检察官宣读控词时交换眼神，传递纸条，互相交头接耳，有人还把自己带来的薄荷糖、口香糖和别人分享。她们一起来法庭，也坐在一起，并竭力回避记者。

“有人爱我并关心我，”斯坦福在4月的一次采访中，说，“现在是我一生中感觉最好的时候。”

潜逃不成终自首

斯坦福是全美闻名的大富豪。《福布斯》杂志曾估计其个人资产在20亿美元左右，并将其排在全美前400名富豪榜的第205位。

今年2月，美国证券交易委员会对斯坦福及其两名副手提出巨额欺诈指控，称他们以不切实际的高额回报为诱饵，从投资者手中吸纳了总额达80亿美元的定期存单。事发后斯坦福立刻人间蒸发，试图离开美国但未能成功，后来无奈自首。

前后共有6个女人

斯坦福的正室妻子苏珊是一名牙科保健员，两人1975年结婚。不过，夫妇俩的恩爱没有持续很久。上世纪80年代当斯坦福赚到第一桶金时，他就在生意场上认识了第一个婚外情人苏珊·玛哈。这位大富豪的婚外情从此一发不可收拾。他的生活中

很快出现了第三个女人丽贝卡·利弗斯，丽贝卡之后，则是露易丝·塞吉。苏珊终于忍无可忍，于2007年提出离婚。

斯坦福被捕前最新女友，31岁的鸡尾酒会黑发女招待安德莉娅。而在安德莉娅之前，斯坦福身边的女人是有“冷美人”之称的罗拉·潘德格斯特，她被形容为“高挑迷人”、“个性十足”。

分享男人更分享屋檐

有熟悉斯坦福的朋友说，斯坦福的好色在公司里是出了名的。“他那些女人就像公司的职员一样，经济上依赖他生活，对他百依百顺。”

在斯坦福的财产被冻结前，前妻苏珊每月能得到10万美元的抚养费，并住在休斯敦一座价值250万美元的豪宅里。斯坦福的第三个婚外情人露易丝·塞吉，也获得极周到的安置：她和两个孩子所住的豪宅超过1000万美元。但现在，塞吉以每月7000美元租下一个豪华公寓；而同一幢楼里住着的斯坦福的现任女友安德莉娅。两个女人不但分享一个男人，还住到了同一屋檐下。

除了对女人花钱爽快，斯坦福对6个孩子也是非常大方。法庭一份文件显示，仅对其中两个孩子，这位“好父亲”就付出每年15万美元的生活费。

据《信息时报》

煽情

欢迎乘客在此接吻

综合消息 在英国白金汉郡海威科姆车站，有一个让人脸红的标示“Kissing welcome here!”：欢迎乘客在这里接吻！

据报道，英国奇尔特恩铁路公司今年2月在海威科姆车站贴出“Kissing welcome here!”的公告，发言人表示火车站是浪漫的地方，鼓励乘客在他们的火车站内热情吻别。

之所以会推出这么浪漫的公告，原来是在今年2月初奇尔特恩铁路公司的死对头——英国维京铁路公司在威灵顿车站的汽车出入口贴出“禁止接吻”的标示。因该处为汽车出入口，乘客的吻别已经造成严重的交通拥堵与影响出入，所以在该处特别标



英国车站让人脸红的标示

明禁止接吻。

此标示一贴出就遭到许多乘客的反对，因此奇尔特恩铁路公司便顺势在海威科姆车站推出“Kissing welcome here!”的公告，并且在海报上写出“我们不像其他公司，在这里我们绝对不会禁止乘客接吻”，借此表示顾客至上的理念，并暗讽英国维京铁路公司。

深情

亡夫骨灰制成油画

据英国媒体报道，英国布拉德利市55岁妇女菲尔金太太在丈夫乔治不幸病逝后，花费900英镑请一名英国女艺术家用亡夫乔治的骨灰制成了一幅美丽的油画。

丈夫病逝 妻子悲痛欲绝

现年55岁的菲尔金太太和丈夫乔治生活在英国布拉德利市。两人在1972年相识，约会两年后结了婚，一辈子恩恩爱爱。

去年6月，菲尔金夫妇一起到西班牙旅游，可回国两周后，乔治的胃溃疡和心脏病发作，于去年9月离开了人世。

请人将亡夫骨灰制成油画

菲尔金太太将亡夫的一部分骨灰寄给桑德兰市一名叫做瓦尔·汤普森的艺术家，请她用来制作一幅纪念性油画。汤普森很快创作好了一幅“骨灰油画”，这幅画描绘了菲尔金夫妇在西班牙最后一次度假时站在公寓窗前所看到的异国美景。

看到油画就想起丈夫

最近，菲尔金太太终于拿到了这幅耗资900英镑的“骨灰油画”，它已经被挂在了家中客厅的墙壁上。菲尔金太太每天都会对着这幅油画凝望，回忆她和亡夫一起共度的美好时光。

台文



菲尔金太太拿到了用亡夫骨灰制作的油画

环球博览

少女染上怪病 吃掉自己手指

据新华社雅加达7月23日电(记者李晚渝)印度尼西亚一名19岁的女孩身染怪病，从10岁开始啃食自己的手指，现在10根手指都已被吃掉。

据印尼《星洲日报》23日报道，这名少女名叫宁西，家住东爪哇省西都文多县古穆克村。自染病以来，宁西的父母一直尝试给她治疗，但医生对此束手无策，只能把女孩的手臂缠上厚布，防止她连手臂也吃掉。

宁西的祖母说，孙女在啃食自己的手指和手臂时感觉不到疼痛，反而会很高兴。

据当地医生介绍，宁西的怪病是由智力缺陷造成的，无法根治。

兜售无人问津 鲨鱼曝尸街头

美国媒体7月23日报道，一具鲨鱼尸体日前竟然出现在美国迈阿密闹市区的大街上。据称两名男子试图售卖这条鲨鱼不成，最终将其抛于街头。

21日晚上播出的电视新闻画面显示，死鲨鱼招来了附近的警察。目击者称，两名男子试图以10美元的价格向附近至少三个市场兜售这条大约1.5米长的鲨鱼，却无人问津，于是两人将其扔在街头。

经野生动物保护机构官员鉴定，这是一条护士鲨。这一事件可能会导致这两名男子受到滥杀和无照售卖鲨鱼等指控。

据《中国日报》

地震拉近新澳 两国近了0.3米

据新华社电 英国《每日电讯报》22日报道，新西兰本月15日发生的地震使新西兰向澳大利亚靠近了约30厘米。

新西兰地质与核科学研究所成员肯·格莱德希尔说，15日晚发生在新西兰南岛南部西海岸的里氏7.8级地震使得南岛西南端向西移动0.3米，而东海岸只同向平移约1厘米。换句话说，整个南岛在东西方向上被拉长。

“新西兰(的面积)变大了一点。”格莱德希尔说。

根据新西兰民防部官员的说法，15日晚发生的7.8级地震未造成人员伤亡和重大财产损失。

美国校园枪击 枪手打伤6人

据新华社电 美国得克萨斯南方大学22日发生校园枪击案，有6人受伤。

美联社援引得克萨斯南方大学发言人伊娃·皮肯斯的话报道，目击者告诉警方，休斯敦说唱歌手22日在得克萨斯南方大学校园为当地政界人士竞选造势时，一辆汽车开过来，车中人员向人群开枪，打伤6人。

皮肯斯说，6名伤者中包括一名男生。这些人已被送进医院，伤势较重，但无生命危险。

校警认为，这一事件可能缘于两个黑帮不和。这两伙人分别来自休斯敦市西南方向一郊区以及附近的一座城镇。

欧阳

写医学论文 杀活人研究

俄疯狂女博士生面临20年监禁

俄罗斯新西伯利亚市24岁女医学博士生塔蒂娅娜为了撰写关于死亡的医学论文，竟然先后用斧子残忍劈死了两名年过8旬的女邻居，而后坐在垂危的受害者身旁仔细观察和研究她们的死亡过程。这名冷血女博士生将面临20年的监禁。

为写死亡论文 决心杀人研究

据报道，现年24岁的塔蒂娅娜是俄罗斯西伯利亚地区新西伯利亚市一家著名医学院的女博士生，塔蒂娅娜一心渴望独辟蹊径，撰写出一篇内容独树一帜的博士论文，从而通过论文答辩获得医学博士学位，成为一名合格的外科医生。

塔蒂娅娜决定撰写一篇关于人体死亡过程的博士论文，可令人做梦也没想到的是，为了这篇医学论文充满“真实性”和“科学性”，塔蒂娅娜竟决定杀死两名年过8旬的女邻



打了马赛克的塔蒂娅娜照片

居，从而可以近距离地仔细观察和研究她们的死亡过程！塔蒂娅娜认为，这两名8旬老人反正没几天可活了，自己将她们杀死，还可以让她们临死为“医学研究”做些“贡献”。

残忍谋杀邻居 观察死亡过程

丧心病狂的塔蒂娅娜首先

锁定了她的第一个受害者——85岁的女邻居奥尔加·斯蒂普辛科，奥尔加可说是看着塔蒂娅娜长大的，所以对她毫无戒备之心。塔蒂娅娜在衣服内藏着一把斧头进入奥尔加的家，趁奥尔加不注意时，塔蒂娅娜抡起斧头就朝奥尔加的脑袋上砍了几下。奥尔加当场头骨碎裂，倒在了地上。塔蒂娅娜随后平静地坐在奥尔加血流如注的身体旁，看着她慢慢咽下最后一口气，观察和研究她生命最后时刻的身体反应。

4天后，塔蒂娅娜又如法炮制谋杀了另一名87岁的女邻居佐娅·卡波娃，塔蒂娅娜用同一把斧头朝佐娅的脑袋上连砍几下了，同样将佐娅砸得头骨碎裂，倒在地上，可怜的佐娅过了整整4小时才咽下最后一口气。在这4小时中，塔蒂娅娜“坚持不懈”地蹲在佐娅身旁，仔细观察着她死亡过程中的每一个变化，并将自己的“观察心得”详细写在了笔记上。

频频返回现场 研究尸体腐烂过程

在接下来的两个礼拜中，塔蒂娅娜竟然屡屡重返受害者佐娅的公寓，仔细观察她尸体的腐烂过程，并将自己的“研究心得”都写进了医学论文中。

当两名老人的尸体被邻居发现后，整个新西伯利亚市都轰动了。一名当地警官说：“当两起相似的谋杀案发生后，我们意识到我们是在和一个疯子打交道。”警方随后对这两起残忍的谋杀案展开了调查，邻居提供线索称，在两名老人被害前，他们曾看到塔蒂娅娜进入过她们的家。当地警方随后对塔蒂娅娜的公寓进行了搜查，在她的公寓中找到了一把斧头，斧头上还残留着两名受害者的鲜血。

罪行供认不讳 面临20年监禁

当塔蒂娅娜被捕后，她对